
Звіт 

про організацію виховної, культурно-просвітницької та спортивно- масової роботи 

зі студентами кафедри педагогіки та методики початкової освіти 

факультету педагогіки, психології та соціальної роботи 

за І семестр 2024 – 2025 н.р. 

Вид діяльності Коротка характеристика (учасники, запрошені, результати, 2-3 

речення) 

+ посилання на подію(за наявності) 

1-3 фото  

(за наявності) 

 

 

Організаційно-виховна діяльність 

✔ Організовано виховні (культурно-

просвітницькі та спортивно-масові) 

заходи зі студентами 

 

01 вересня 2024 року 

ВІТАЄМО ПЕРШОКУРСНИКІВ! ДЕНЬ ЗНАНЬ!.. 

На факультеті педагогіки, психології та соціальної роботи, 

кафедрі педагогіки та методики початкової освіти відбулася 

урочаста посвята першокурсників. Спеціальність "Початкова 

освіта" прийняла у свою когорту нових, креативних, цікавих 

студентів. 

Для Вас, першокурсники, з вітальних словом звернулася завідувач 

кафедри проф., док. пед. наук Світлана РОМАНЮК, яка вказала 

на важливу місію учителя початкових класів, ознайомили з 

особливостями освітнього процесу, наголосила, що шлях 

навчання — це не лише здобуття знань, а й нові знайомства, 

дружні стосунки та безліч приємних моментів, які запам’ятаються 

на все життя та побажала, щоб цей навчальний рік став роком 

нових відкриттів, досягнень і особистісного зростання. 

До слів привітань долучилися куратори першого (бакалаврського)  

рівня вищої освіти доц., кан.пед.наук  Ганна БИГАР,  асист. Ольга 

ВЕЛИЧКО та куратор другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 
 

 
 



доц., канд. пед. наук Ольга ШЕСТОБУЗ, які знайомилися зі 

студентами, пабажали натхнення, наснаги та віри в себе! 

Дорогі наші першокурсники, вітаємо Вас з початком захоплюючої 

подорожі у світ Знань, Педагогіки! Сьогодні Ви зробили перший 

крок до професії, яка має надзвичайно важливу місію — 

формувати майбутнє нашої країни через освіту й виховання. 

Вітаємо Вас у нашій великій освітянській родині Початкової 

освіти! 

Факультетський рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/posviata-pershokursnykiv/ 

 

 

02 жовтня 2024 року 

Екскурсії для першокурсників стінами Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича та 

науковою бібліотекою університету 

02.10.2024 р. студенти першого курсу разом зі своїми кураторами 

доц. Ганна Бигар (110 група), асист. Ольга Величко (111 група) та 

студкуратори кафедри педагогіки та методики початкової освіти 

відвідали екскурсію Чернівецьким національним університетом 

імені Юрія Федьковича. 

Під час екскурсії здобувачі освіти мали нагоду познайомитися з 

історією університету, зануритися в атмосферу старовинних 

австрійських часів. Особливо цікавими були факти про колишню 

Резиденцію Буковинських митрополитів, що нині є частиною 

університету. Першокурсники пройшли коридорами головного 

корпусу, побачили старовинні аудиторії, зали та внутрішні 

дворики, відчувши дух академічних традицій. 

Після цього групи відвідала наукову бібліотеку університету, яка 

є справжнім скарбом для студентів та науковців. Співробітники 

бібліотеки провели екскурсію читальними залами, розповіли про 

історію бібліотеки та її багатий книжковий фонд, що налічує 

десятки тисяч наукових і художніх видань, включаючи рідкісні 

екземпляри. Особливим моментом стало те, що всі студенти 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/posviata-pershokursnykiv/


отримали читацькі квитки, які надають їм доступ до бібліотечних 

ресурсів для подальшого навчання та досліджень. 

Дана екскурсія не лише дала можливість першокурсникам глибше 

пізнати історію та архітектуру університету, але й відкрила перед 

ними нові можливості для наукової роботи. Усі з екскурсії 

повернулися натхненними та готовими до нового академічного 

успіху.  

Університетський рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/ekskursii-dlia-pershokursnykiv-

stinamy-chernivetskoho-natsionalnoho-universytetu-imeni-yuriia-

fedkovycha-ta-naukovoiu-bibliotekoiu-universytetu/ 

 

 

з 23 вересня по 30 вересня 2024 року 

Виховні заходи до дня народження Василя 

Сухомлинського: традиції і сучасність 

На честь дня народження Василя Олександровича 

Сухомлинського, видатного українського педагога та мислителя, 

студенти кафедри педагогіки та методики початкової освіти 

(завідувач проф. Світлана РОМАНЮК) організували серію 

виховних заходів, присвячених його педагогічній спадщині. 

Протягом тижня науковим гуртком «Пошук» (керівник доц. Аліна 

ПРЕДИК), було проведено інформаційні хвилинки, де учасники 

ознайомлювалися з ключовими ідеями та методиками, які 

використовував Василь Сухомлинський у своїй діяльності. 

Окрему увагу було приділено його підходу до виховання дітей 

через любов, навчання, працю, повагу до природи та оточуючих. 

У створенні практичних порад для сучасних освітян взяли участь 

студенти клубу «Педагог» (керівник доц. Олеся Маковійчук). 

Вони підготували тематичні плакати, буклети, присвячені 

ключовим педагогічним принципам відомого педагога, таким як 

індивідуальний підхід до кожної дитини та важливість виховання 

гуманізму через особистий приклад. 

Викладачкою кафедри (асист. Віталія ДІДУХ) було проведено 
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уроки «під відкритим небом», які дозволили не лише закріпити 

навчальний матеріал, але й продемонстрували важливість 

природного середовища в освітньому процесі, на що постійно 

звертав увагу Сухомлинський В. у своїх працях. Викладач та 

студенти разом працювали в гармонії з природою, вивчаючи її 

закони та надихаючись її красою, як це радив робити видатний 

педагог. 

Проведені заходи стали чудовою нагодою для учасників 

освітнього процесу  вкотре зануритися у багатий світ 

педагогічних концепцій, безцінної та потужної спадщини 

великого педагога, учителя, науковця Василя Сухомлинського та 

переосмислити її актуальність в контексті сучасних освітніх 

трансформацій. 

Кафедральний рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/vykhovni-zakhody-do-dnia-

narodzhennia-vasylia-sukhomlynskoho-tradytsii-i-suchasnist/ 

 

 

02 жовтня 2024 року 

Викладачі та студенти кафедри педагогіки та методики 

початкової освіти відвідали КБУ «Культурно-мистецький 

центр імені Івана Миколайчука» 

02.10.2024 р. викладачі та студенти кафедри педагогіки та 

методики початкової освіти мали чудову можливість відвідати 

КБУ «Культурно-мистецький центр імені Івана Миколайчука», де 

разом переглянули актуальний художній фільм «Будинок 

«Слово». Нескінчений роман». 

Цей фільм розкриває маловідомі сторінки життя українських 

письменників та митців, які жили у Харкові в 1920-х роках у 

знаменитому Будинку «Слово». Стрічка захопила своєю 

драматичною розповіддю про складні долі української інтелігенції 

того часу, їхню творчість та трагічну історію, пов’язану з 

репресіями радянської влади. 

Перегляд фільму став важливим освітнім досвідом для студентів, 
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оскільки він дав можливість не лише дізнатися більше про історію 

української літератури, а й замислитися над цінністю свободи 

слова та художньої творчості в умовах тоталітарного режиму.  

Після перегляду глядачі мали змогу поспілкуватися з продюсером 

кінострічки Олегом Щербиною, поділитися враженнями та краще 

осмислити події. 

Ця зустріч була важливим і цінним кроком у формуванні 

глибшого розуміння української культури та історії серед 

майбутніх педагогів. 

Міський рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/vykladachi-ta-studenty-kafedry-

pedahohiky-ta-metodyky-pochatkovoi-osvity-vidvidaly-kbu-kulturno-

mystetskyi-tsentr-imeni-ivana-mykolaichuka/ 

 

25 жовтня 2024 року 

Написання національного радіодиктанту єдності 

Немає нічого вищого, як ЄДНІСТЬ, спільність думки та СЛОВА. 

25 жовтня 2024 р. студенти й викладачі кафедра педагогіки та 

методики початкової освіти традиційно об'єдналася в атмосфері 

взаємодії та натхнення, долучившись до написання національного 

радіодиктанту єдності, цьогорічний текст якого мав назву «Магія 

голосу». Дане дійство було не просто перевіркою та 

вдосконаленням мовних навичок, знань, а справжнім символом 

спільності та любові до рідної, УКРАЇНСЬКОЇ мови, виявом 

підтримки українського слова та культури. Адже навіть у такі 

непрості часи ми залишаємося разом.  

Під час написання диктанту відчувалося, що кожне слово лунало з 

особливим значенням, що це не просто текст на папері, а щось 

значно глибше – відлуння нашої спільної історії, боротьби та 

надії. Учасники згуртовано, з натхненням писала диктант, 

відчуваючи гордість за можливість стати частиною такої важливої 

події. Цей досвід об'єднав учасників, надихнувши кожного на 

осмислення і розуміння сили і міцності українського слова. 

Участь у національному радіодиктанті єдності стала символом 
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нашої згуртованості та виявом справжньої любові до України, а 

також нагадуванням, що саме мова є одним із головних чинників, 

яка об'єднує народ і зміцнює наш дух для ПЕРЕМОГИ! 

Всеукраїнській рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/napysannia-natsionalnoho-

radiodyktantu-iednosti/ 

30 жовтня 2024 року 

День факультету “Зростаємо раЗом!” 

Участь викладачів та студентів спеціальності “Зростаємо раЗом!” 

в урочистій академії з нагоди 33 річниці Дня факультету 

педагогіки, психології та соціальної роботи Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича. 

Факультетський рівень 

https://ped.chnu.edu.ua/novyny/zrostaiemo-razom/ 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/vitaiemo-vykladachiv-z-

otrymanniam-nahorod/ 

 

 

30 жовтня 2024 року 

Приємне з корисним 

31.10.2024 р. викладачі та студенти кафедри педагогіки та 

методики початкової освіти мали щасливу нагоду відвідати 

благодійний концерт легендарного гурту «СКРЯБІН», який 

пройшов з особливою, важливою місією. Концерт об’єднав людей 

з щирим бажанням допомогти: частина коштів від продажу 

квитків, а також виручені на благодійному аукціоні суми були 

спрямовані на підтримку Збройних Сил України. 

Для наших викладачів і студентів цей вечір став справжнім 

символом єдності, добра і надії. У кожній пісні «СКРЯБІН» 

звучала не тільки музика, а й душа, близька кожному українцю, 

нагадуючи про силу добра і любові до рідної землі. 

Захід спонукав нас замислитися про важливість підтримки тих, 

хто відважно боронить нашу країну, і про роль кожного в цій 
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великій справі. 

Щиро дякуємо організаторам ˗ Буковинському державному 

медичному університету, за можливість долучитися до 

благодійної ініціативи та разом підтримати наших захисників. 

Цей вечір надовго залишиться в серцях як приклад доброти, сили 

духу та спільної боротьби за майбутнє! 

Міський рівень 

 
 

✔ Організовано онлайн/офлайн заходи 

(святкування) з нагоди… 

 

 вересень 2024 року 

Тренінги «Відновлення емоційного ресурсу» 

Впродовж вересня для студентів спеціальності "Початкова 

освіта", кафедри педагогіки та методики початкової освіти 

працівники благодійного фонду "Карітас Чернівецької Єпархії" 

провели тренінги в рамках підписаного Меморандуму між 

факультетом педагогіки, психології та соціальної роботи і 

благодійною організацією «Карітас Чернівецької Єпархії» 

стартував пілотний проєкт Міністерства соціальної політики 

України з формування «Центрів життєстійкості», що є частиною 

Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?» під 

патронатом Олени Зеленської. 

Під час тренінгів студенти познайомились з техніками емоційного 

відновлення, активно брали участь у практичних вправах, що 

допомагали зосередитися на власних відчуттях і віднайти 

внутрішній спокій. Вправи включали роботу з диханням, 

медитацією та використанням візуалізацій для зменшення рівня 

стресу. 

Кожна зустріч супроводжувалась жвавими обговореннями та 

обміном досвідом між студентами та тренерами, що створило 

атмосферу підтримки. 

Студенти відзначили, що отримані знання стануть корисними не 

тільки у професійному житті, але й у повсякденних ситуаціях, 

допомагаючи зберігати емоційну рівновагу. 

Дані тренінги є важливою частиною підготовки майбутніх 

 

 
 

 
 

 
 

 



педагогів, адже емоційне здоров'я відіграє ключову роль в 

освітньому процесі. 

Залишайтеся стійкими та дбайте про своє ментальне здоров'я! 

Факультетський рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/treninhy-vidnovlennia-

emotsiinoho-resursu/ 

 

 

 

 

09-10 жовтня 2024 року 

Тренінг від соціально-психологічного центру 

університету «Дбай про себе» 

8-9 жовтня 2024 р. студенти 1 курсу (куратори: доц. Ганна 

БИГАР, асист. Ольга ВЕЛИЧКО) кафедри педагогіки та методики 

початкової освіти взяли участь у захоплюючому та корисному 

тренінгу під назвою «Дбай про себе», який провели працівники 

соціально-психічного центру університету. Під час тренінгу 

студенти не тільки дізналися про теоретичні аспекти емоційної 

стійкості та саморегуляції, але й виконували практичні вправи, які 

сприяють зниженню стресу, управлінню емоціями та покращенню 

загального самопочуття. 

Особливо увага приділялася питанням, пов'язаним з роботою 

майбутніх педагогів: як підтримувати позитивний психологічний 

клімат у класі, допомагати дітям долати стрес та розвивати 

емоційний інтелект. Студенти отримали унікальні інструменти, 

які дозволяють їм не лише краще розуміти себе, але й 

підтримувати своїх майбутніх учнів. 

Стресостійкість та вміння знаходяться в рівновазі між 

особистим життям і професійними обов'язками — це ключові 

аспекти успішної кар'єри в освіті. Тому продовжуємо і надалі 

дбати про своє психологічне здоров'я. 

Університетський рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/treninh-vid-sotsialno-
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psykholohichnoho-tsentru-universytetu-dbai-pro-sebe/ 

 

 

10 жовтня 2024 року 

Студенти та викладачі кафедри педагогіки та методики 

початкової освіти відвідали День психічного здоров'я 

10.10.2024 р. студенти та викладачі кафедри педагогіки та 

методики початкової освіти активно долучилися до заходу, 

присвяченого Дню психічного здоров’я, організованого 

Чернівецьким національним університетом імені Ю. Федьковича, 

простором «Дбай про себе». 

Учасники заходу взяли участь у практичних семінарах та 

тренінгах з психічного самозахисту, а також отримали корисні 

поради від експертів і дізналися про сучасні підходи для 

підтримки психічного здоров'я 

Такі події допомагають майбутнім педагогам усвідомити 

важливість підтримки психологічного благополуччя як у 

професійному, так і в особистому житті, адже саме психічне 

здоров’я є запорукою успішної та гармонійної роботи з дітьми. 

Цей захід також став чудовою можливістю для викладачів і 

студентів обмінятися досвідом та отримати нові знання, що 

сприятиме їхньому професійному розвитку. 

Університетський рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/studenty-ta-vykladachi-kafedry-

pedahohiky-ta-metodyky-pochatkovoi-osvity-vidvidaly-den-

psykhichnoho-zdorovia/ 

 

 

 

23 жовтня 2024 року 

Інформаційна гігієна та кібербезпека 

23.10.2024 р. факультеті педагогіки, психології та соціальної 

роботи відбулася зустріч з представником кіберполіції Тарасом 

Мочернюком, на якій були присутні студенти кафедри педагогіки 
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та методики початкової освіти. 

Тема зустрічі «Інформаційна гігієна та кібербезпека» є 

надзвичайно актуальною в сучасних умовах цифрового світу. 

Тарас Мочернюк розповів про основи захисту особистих даних в 

інтернеті, методи розпізнавання шахрайських схем, а також про 

небезпеки, які можуть чекати на користувачів соціальних мереж. 

Особливу увагу приділили правилам інформаційної гігієни, які 

допомагають убезпечити себе від дезінформації та маніпуляцій в 

мережі. 

Зустріч сприяла підвищенню рівня обізнаності студентів щодо 

кібербезпеки, здобувачі освіти отримали практичні поради для 

захисту віртуального простору, що є важливою складовою 

професійної підготовки майбутніх фахівців. 

Факультетський рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/informatsiina-hihiiena-ta-

kiberbezpeka/ 
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✔ Мистецькі досягнення студентів 

факультету… 

Молодіжний конкурсі патріотичної пісні «Пісенна броня» 

29.10.2024 р. нагороджено студентку 4 курсу навчання Семеген 

Віталіну Віталіївну за зайняте 2 місце 

 
 

 

✔ Організація профорієнтаційної 

роботи  

18 квітня 2024 року. 

 

Створено відеролик до реклами спеціальності 2024 рік 

https://www.facebook.com/share/v/1AtSV4eWrh/ 

ДІЯЛЬНІСТЬ БУККРОСИНГУ 

Відновлено роботу та поповнено куточок bookсrossing. 

Рекреаційний куток доповнився ігровими матеріалами, які 

студенти мають можливість використовувати для дозвілля під час 

перерв (доц. Ірина Піц) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

✔ Гуманітарна та волонтерська 

діяльність 

28травня 2024 року 

Проведено акцію “Подаруй книгу шкільній бібліотеці” 

В рамках практики “Пробні уроки” (керівник доц. Шевчук К.Д.) 

студенти 310 групи спеціальності “Початкова освіта” (завідувач 

проф. Романюк С.З.) взяли активну участь у соціальній ініціативі, 

спрямованій на розвиток дитячого читання та підтримки шкільних 

бібліотек. У базових школах проходження практики 

(Чернівецький ліцей №20, Чернівецький ліцей №22, Чернівецький 

ліцей №7) було організовано та проведено акцію “Подаруй книгу 

шкільній бібліотеці”. 

Метою акції є не лише надати дітям доступ до нових цікавих 

книжок, але й популяризувати читання серед молодших школярів. 

Студенти підготували інформаційні плакати та проводили бесіди, 

розповідаючи про важливість читання та роль книг у розвитку 

особистості. 
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Під час цієї акції студенти не лише вдосконалювали свої 

педагогічні навички, але й демонстрували соціальну 

відповідальність та турботу про підростаюче покоління. Акція 

мала на меті збагатити шкільні бібліотеки новими виданнями, що 

сприятимуть розвитку читацької компетентності молодших 

школярів. Під час проведення акції студенти активно взаємодіяли 

з дітьми, організовували читацькі кола, де кожен учасник міг 

поділитися своїми враженнями від прочитаних книжок. Завдяки 

цим заходам, учні не тільки отримали нові книжки, але й змогли 

краще зрозуміти важливість читання в їхньому житті. 

Акція “Подаруй книгу шкільній бібліотеці” стала чудовою 

можливістю для студентів продемонструвати свої організаційні 

навички та педагогічний підхід. Вона сприяла створенню 

дружньої атмосфери в школах і надихнула учнів на подальше 

читання та пізнання світу через книги. Ця ініціатива підкреслила 

важливість залучення майбутніх педагогів до активної участі в 

житті шкільної громади та розвитку освітнього процесу. 

Кафедральний рівень 

http://elemed.chnu.edu.ua/?p=11198 

11 жовтня 2024 року 

Студенти та викладачі кафедри педагогіки та методики 

початкової освіти взяли участь у благодійному ярмарку на 

підтримку ЗСУ 

11.10.2024 р. студенти та викладачі кафедри педагогіки та 

методики початкової освіти долучилися до тижня благодійних 

ярмарків на факультеті педагогіки, психології та соціальної 

роботи на підтримку Збройних сил України. 

На ярмарку було представлено широкий асортимент смачних 

домашніх виробів: ароматні пироги, тістечка, канапки, налисники, 

фірмовий чай та інші смаколики, приготовані студентами та 

викладачами. Усі охочі могли долучитися до цієї доброї справи, 

придбавши смаколики та водночас зробивши внесок на підтримку 

наших захисників. Крім того, ярмарок став чудовою можливістю 

для учасників проявити свої кулінарні таланти та об’єднатися в 
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допомозі тим, хто зараз на передовій. 

Важливо зазначити, що не лише збір коштів став результатом 

заходу. Ярмарок також об'єднав колектив кафедри, створив 

атмосферу підтримки та взаєморозуміння, адже кожен учасник 

розумів: їхній вклад, навіть маленький, є частиною великої 

спільної справи – наближення нашої перемоги. 

Ми щиро вдячні всім, хто долучився до заходу, за їхню підтримку 

та небайдужість. Особлива подяка тим, хто взяв участь у 

приготуванні смаколиків, організації ярмарку та сприяв 

поширенню інформації. 

Ця подія засвідчила, наскільки сильними можуть бути спільні 

зусилля в нашому прагненні допомогти українським військовим. 

Студенти та викладачі продемонстрували не лише свої професійні 

навички, але й відданість загальній справі та патріотизм. 

Разом ми сильніші та кожен внесок наближає нас до перемоги! 

Факультетський рівень 

 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/studenty-ta-vykladachi-kafedry-

pedahohiky-ta-metodyky-pochatkovoi-osvity-vzialy-uchast-u-

blahodiinomu-iarmarku-na-pidtrymku-zsu/ 

 

 

 

 
 

 

 

Заступник завідувача кафедри 

педагогіки та методики 

початкової освіти з  виховної 

роботи 

  

Віталія Дідух 

Завідувач кафедри 
педагогіки та методики 
початкової освіти 

                                    
                                       

 

Світлана РОМАНЮК 
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Звіт 

про організацію виховної, культурно-просвітницької та спортивно- масової роботи 

зі студентами кафедри педагогіки та методики початкової освіти 

факультету педагогіки, психології та соціальної роботи 

за ІІ семестр 2024 – 2025 н.р. 

 

Вид діяльності Коротка характеристика (учасники, запрошені, результати, 2-3 

речення) 

+ посилання на подію(за наявності) 

1-3 фото  

(за наявності) 

 

 

Організаційно-виховна діяльність 

✔ Організовано виховні (культурно-

просвітницькі та спортивно-масові) 

заходи зі студентами 

4.04.2025р 

Просвітницько-мистецький проєкт “Несказане лишилось 

несказанним 

В стінах Центрального Палацу культури м. Чернівців панувала 

особлива атмосфера – ми разом вшанували творчість видатної 

Ліни Костенко. 

Літературні роздуми та поетичне слово, що звучало в устах 

модераторки Лариси Мафтин, переплелися з чарівною 

авторською музикою Лариси Бережан-Маркуляк, створюючи 

вечір, сповнений глибоких сенсів та натхнення. 

Дякуємо кожному, хто долучився до події! Ваша присутність 

 

 



зробила її ще більш теплою та душевною. До нових зустрічей! ✨ 

Обласний рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/prosvitnytsko-mystetskyi-

proiekt-neskazane-lyshylos-neskazannym/ 

 

03.03.2025р 

Сила ЧНУ — в його єдності! 

Квест "Чернівецький Гогвортс", який об'єднав студентів 

спеціальностей "Початкова освіта" та "Середня освіта " 

(Географія), став яскравим завершальним акордом заходів "ЧНУ 

— ЦЕ МИ. СИНЕРГІЯ ПОКОЛІНЬ"  

Організаторами виступили викладачі кафедр педагогіки та 

методики початкової освіти і економічної географії та 

екологічного менеджменту. Квест провела Паламарюк Марія 

Юріївна, вклавши в нього свою творчість, душу та педагогічний 

азарт.  

Відеозвіт події https://www.facebook.com/share/v/1FqsKByd5d/ 

Університетський рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/syla-chnu-v-ioho-iednosti/ 

 

26.03.2025 

Історія, яка об’єднує: мультимедійна лекція-екскурс  "ЧНУ –

ЦЕ МИ: СИНЕРГІЯ ПОКОЛІНЬ " 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/prosvitnytsko-mystetskyi-proiekt-neskazane-lyshylos-neskazannym/
https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/prosvitnytsko-mystetskyi-proiekt-neskazane-lyshylos-neskazannym/
https://www.facebook.com/share/v/1FqsKByd5d/
https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/syla-chnu-v-ioho-iednosti/


25 березня 2015 року на факультеті педагогіки, психології та 

соціальної роботи відбулася подія, яка поєднала минуле, сучасне й 

майбутнє — мультимедійна лекція-екскурс, проведена кафедрою 

педагогіки та методики початкової освіти у рамках серії заходів 

«ЧНУ – ЦЕ МИ: синергія поколінь». 

Цей теплий, емоційно насичений захід відкрив сторінки історії 

університету, факультету й, зокрема, кафедри педагогіки та 

методики початкової освіти, яка вже багато років є осередком 

професіоналізму, людяності та освітніх ініціатив. 

Учасники заходу дізналися про становлення університету, 

факультету, кафедри, їх традиції, здобутки та видатних 

особистостей, які творили й продовжують творити історію. 

Дана зустріч стала живим свідченням того, що кафедра — не 

лише навчальний підрозділ, а й спільнота, яка плекає 

компетентних фахівців, передає тепло, знання та цінності від 

серця до серця. Саме в таких моментах відчувається: бути 

частиною ЧНУ — це гордість, честь,натхнення! 

Університетський рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/istoriia-iaka-ob-iednuie-

multymediina-lektsiia-ekskurs-chnu-tse-my-synerhiya-pokolin/ 

 

 

19.03.2025р. 
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«Поетичний камертон Ліни Костенко (Творчість поетеси як 

чинник національного виховання особистості») 

19 березня - знаменна дата культурного життя України – ювілей 

непересічної особистості, геніальної поетеси нашого сьогодення  Ліни 

Василівни Костенко. На пошанування творчого доробку ювілярки 

19.03.2025 року студентами 410 групи кафедри педагогіки та методики 

початкової освіти Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича  у рамках курсу «Педагогічна риторика» та до 150-річчя 

університету  проведено просвітницько-виховний  захід: «Поетичний 

камертон Ліни Костенко (Творчість поетеси як чинник національного 

виховання особистості»).  

Присутні також мали можливість ознайомитися із тематичною 

виставкою, підготовленою студентками С. Черней та Ю. Сорокан. 

Із завершальним словом  виступили: завідувач кафедри педагогіки та 

методики початкової освіти, професор, доктор педагогічних наук 

Світлана Романюк,  декан факультету педагогіки, психології та 

соціальної роботи кандидат педагогічних наук, доцент Інна Прокоп, які 

подякували організаторам та учасникам заходу за креативний підхід  до 

його проведення і наголосили на тому що  творчість  великої поетеси 

особливо актуальна у часи протистояння добра і зла, осмислення свого 

місця у світі. 

Факультетський рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/poetychnyi-kamerton-liny-

kostenko-tvorchist-poetesy-iak-chynnyk-natsionalnoho-vykhovannia-

osobystosti/ 
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14.03.2025 р. 

Екскурсія до музей Володимира Івасюка 

Студенти 110 групи спеціальності «Початкова освіта» разом із 

куратором доц. Бигар Г.П. відвідали музей Володимира 

Івасюка – видатного українського композитора, поета та 

виконавця. 

Під час екскурсії студенти дізналися багато цікавого про 

життєвий і творчий шлях митця, його внесок у розвиток 

української музики та культури. Особливо зворушливими були 

розповіді про створення легендарної пісні «Червона рута», яка 

вже давно стала символом української пісенної творчості. 

Ця зустріч стала важливою для майбутніх педагогів, адже плекати 

любов до рідної культури та музичного мистецтва –  важливе 

завдання вчителя початкової школи. Студенти отримали новий 

поштовх для власного творчого розвитку та розуміння значущості 

національної культурної спадщини. 

Кафедральний рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/ekskursiia-do-muzei-volodymyra-

ivasiuka/ 
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10.03.2025р. 

тренінг «Розвиток креативності та творчості» 

Студенти 2 курсу кафедри педагогіки та методики початкової 

освіти взяли участь у тренінгу «Розвиток креативності та 

творчості», який став чудовою можливістю для майбутніх 

педагогів розширити свої професійні навички. 

Креативність – одна з ключових якостей сучасного вчителя, адже 

саме творчий підхід допомагає зробити навчання цікавим, 

ефективним і таким, що надихає дітей. На тренінгу здрбувачі 

освіти дізналися про методики стимулювання креативного 

мислення, спробували інтерактивні вправи та отримали 

практичний досвід використання творчих інструментів у 

освітньому процесі. 

Такі заходи є надзвичайно цінними, адже вони допомагають 

майбутнім педагогам розвивати не лише власну креативність, а й 

навчитися передавати її своїм учням. Впевнені, що отримані 

знання стануть у нагоді в майбутній професійній діяльності! 

Щиро дякуємо соціально-психологічному центру ЧНУ за 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



організацію цього важливого заходу! Ваша підтримка та 

професіоналізм допомагають майбутнім педагогам розвиватися та 

вдосконалювати свої навички. 

Кафедральний рівнь 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/vchymosia-kreatyvyty/ 

 

28 лютого 2025 р. 

Подорож у часі: захоплива екскурсія Чернівецьким 

краєзнавчим музеєм 

Студенти 3 курсу у межах курсу «Еколого-краєзнавча робота з 

учнями початкових класів» (Шевчук К.Д. та Величко О. І. 

)відвідали Чернівецький краєзнавчий музей, де познайомилися з 

історією та культурою Буковини. Під час екскурсії вони оглянули 

унікальні експонати, дізналися цікаві факти про розвиток краю та 

його видатних постатей. Такі екскурсії допомагають глибше 

розуміти історичну спадщину та надихають на подальше вивчення 

рідного краю! 

Кафедральний рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/podorozh-u-chasi-zakhoplyva-

ekskursiia-chernivetskym-kraieznavchym-muzeiem/ 

 

21.02.2025 р 

Міжнародний день рідної мови 2025 
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З нагоди відзначення Міжнародного дня рідної мови, 21 лютого 

студенти кафедри педагогіки та методики початкової освіти 1-4 

курсів (завідувач кафедри проф. Світлана Романюк)  

долучилися до Тижня  рідноі мови « Мовний вояж» ( модератори 

заходу : доц. Оксана Костащук, ас. Віталія Дідух).  

Міжнародний день рідної мови – день єднання, що й довели наші 

вправні студенти! Мова - це духовне багатство народу. Щоб 

любити- треба знати, а щоб проникнути в таку тонку й неосяжну , 

величну й багатогранну сутність мови, треба її відчувати/ 

Кафедральний рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/mizhnarodnyi-den-ridnoi-movy-

2025/ 

 

 

 

 

 

✔ Організовано онлайн/офлайн заходи 

(святкування) з нагоди… 

15.04.2025 р. 

Всеукраїнський міжвузівський, міжкафедральний вебінар з 

елементами майстер-класу з писанкарства «Творчість в 

долонях», за ініціативи кафедри педагогіки та методики 

початкової освіти.  

Подія зібрала учасників з різних куточків країни. Це наші 

партнери, колеги, студенти першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівнів вищої освіти:  Волинський національний 
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університет імені Лесі Українки факультет педагогічної освіти 

та соціальної роботи кафедра теорії і методики початкової 

освіти та навчально-наукова лабораторія початкової освіти 

Нової української школи; Кам'янець-Подільський 

національний університет імені Івана Огієнка, педагогічний 

факультет, кафедра теорії та методик початкової освіти; та 

Національний університет Києво-Могилянської академії. 

Вебінар об’єднав і колег з рідного факультету педагогіки, 

психології та соціальної роботи кафедра психології (завідувач 

доц. Ярослава Андрєєва) об’єднавши науковців, студентів, 

викладачів і митців у спільному прагненні зберігати та передавати 

українську культурну спадщину. 

З теплим зверненням виступила доцент кафедри педагогіки та 

методики початкової освіти Аліна Предик. Її щирі слова, повні 

уваги до колег і відкритості до нових ідей, задали тон усьому 

заходу. 

Особливою родзинкою стала доповідь студентів 310 групи, 

учасниць наукового гуртка «Пошук» – Ізабели Прощук та 

Андріани Ризун. Здобувачі освіти провели справжню подорож у 

світ регіональних особливостей українського писанкарства, 

розповідаючи з великою любов’ю про давні символи, легенди та 

значення писанки у різних куточках України. Молодь, яка 

досліджує й зберігає традицію  –  це те, що дає надію. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ще один щирий і змістовний виступ прозвучав від студентки 110 

групи, учасниці клубу «Педагог» – Віти Василинчук. Вона 

розповіла про різновиди писанок, їхнє глибоке символічне 

значення, показавши, що писанка  – це не лише декор, а 

справжній код культури й душі. 

А потім настала чарівна мить  – майстер-клас зі створення 

великодньої писанки у восковій техніці, який провела асист. 

кафедри Віталія Дідух спільно з колегами доц. Альоною 

Шульгою, доц. Ганною Бигар, асист. Ольгою Величко. Цей 

процес захопив усіх – незалежно від того, чи вперше людина 

тримала в руках писачок, чи вже мала досвід. Була справжня 

магія, адже творити – це завжди більше, ніж просто малювати. Це 

вкладати у форму свою душу, свою любов, своє світло. 

Всеукраїнський рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/vseukrainskyi-mizhvuzivskyi-

mizhkafedralnyi-vebinar-tvorchist-v-doloniakh-natkhnennia-cherez-

tradytsiiu/ 

 

21.02.2025 р. 

Студенти 1 курсу вшанували пам'ять Героїв Небесної Сотні 

20 лютого студенти 1 курсу (куратори: доц Ганна Бигар, асист. 

Ольга Величко) кафедри педагогіки та методики початкової 

освіти відвідали вечір-реквієм «Небесна Сотня. Пам'ятаємо», який 
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відбувся у Шевченківській залі Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича. 

Захід, організований Центром культури і дозвілля університету, 

став глибоким нагадуванням про події Революції Гідності та 

смертності її Героїв. Студенти мали можливість почути історію 

загиблих , поетичні твори Майдану , спогади рідних, а також 

послухати проникливі виступи хорової капелі «Дзвін» та 

студентів вокальної студії «Роси» . 

Для майбутніх педагогів такі заходи є надзвичайно важливими, 

оскільки вони не тільки зберігають пам’ять про визначальні події 

української історії, а й виховують громадянську свідомість, 

патріотизм та глибоке усвідомлення цінності свободи і 

незалежності. 

Участь в заході університетського рівня 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/studenty-1-kursu-vshanuvaly-

pamiat-heroiv-nebesnoi-sotni/ 

 

20.02.2015 р. 

Виховні години до Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні 

20 лютого – день, коли ми схиляємо голови перед пам’яттю Героїв 

Небесної Сотні, які віддали своє життя за свободу, гідність та 

мирне небо над Україною! 

Куратори академічних груп  (доц. Ганна Бигар, асист. Ольга 
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Величко, асист.  Віталія Дідух, доц. Альона Шульга, доц. 

Антоніна Богданюк, доц. Оксана Костащук, доц. Ольга 

Шестобуз) разом зі студентами кафедри педагогіки та методики 

початкової освіти провели виховні години, присвячені важливій 

даті. Під час зустрічі говорили про рух українців, які стали 

символом незламності духу та боротьби за демократичні цінності. 

Виховні заходи даного формату – важливий крок у формуванні 

національної свідомості молоді, адже пам’ять про Героїв Небесної 

Сотні має жити в серцях українців! 

Кафедральний рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/vykhovni-hodyny-do-dnia-pamiati-

heroiv-nebesnoi-sotni/ 

 

 

з 15.02.2025 р по 28.03.2025 р. 

У рамках циклу "ЧНУ – ЦЕ МИ: синергія поколінь" 

У соцмережах серія публікацій "Знайди факт про рідні ЧНУ, факультет, 

кафедру" – відкривайте цікаві історії про наш університет. 

https://www.facebook.com/share/p/1DSfvCT9Y7/ 

https://www.facebook.com/share/p/15V8PFrkwp/ 

https://www.facebook.com/share/v/16Qva1mWfp/ 

https://www.facebook.com/share/p/1CNYuLewzF/ 

https://www.facebook.com/share/p/1AvTcWSpoX/ 

https://www.facebook.com/share/p/1CsYWeouBv/ 
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https://www.facebook.com/share/p/1AYs7Mm4a9/ 

 

 

✔ Мистецькі досягнення студентів 

факультету… 

27 лютого 2025 р. 

відбувся перший тур конкурсу на краще читання української 

поезії, присвяченого 211-й річниці з дня народження Тараса 

Шевченка. 

Студенти  кафедри педагогіки та методики початкової освіти: 

Василинчук Віта (110 група, куратор доц. Ганна Бигар)та 

Іванчук Людмила (111 група, куратор асист. Ольга Величко) 

гідно виступили, майстерно декламуючи вірші Т. Г. Шевченка та 

інших українських авторів. 

Емоційні виступи, проникливі рядки та щире натхнення – саме так 

можна описати атмосферу заходу. Вітаємо всіх, хто взяв участь та 

продемонстрував любов до української поезії! 

Дякуємо всім студентам, які взяли участь, та бажаємо натхнення 

тим, хто продовжить боротьбу у другому турі! 

Участь в заході університетського рівня 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/studenty-kafedry-pedahohiky-ta-

metodyky-pochatkovoi-osvity-vzialy-uchast-u-konkursi-chyttsiv-

ukrainskoi-poezii/ 

 

17 січня 2025 р. 
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Сморжанюк Анастасія, студента 2 курсу магістерського рівня 

вищої освіти, спеціальності «Початкова освіта» ЧНУ взяла 

участь в обласному етапі ХV Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка,  

який відбувся на базі Вищого професійного училища 

радіоелектроніки. 

Проведення таких конкурсів сприяють формуванню національної 

свідомості зростаючої особистості, утвердженню її національної 

ідентичності, зберігають пам'ять про нашу історію та культуру 

через українське слово  Великого Кобзаря. 

Обласний рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/oblasnyi-etap-khv-

mizhnarodnoho-movno-literaturnoho-konkursu-imeni-tarasa-

shevchenka/ 
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✔ Організація профорієнтаційної 

роботи  

07.06.2025 р 

7 червня, в рамках заходу "Університет вихідного дня", кафедра 

педагогіки та методики початкової освіти приймала учнів на локації 

факультету педагогіки, психології та соціальної роботи "Нова 

українська  школа". В заході пропонувався модифікований метод 

морський бій, в якому за секторами були приховані цікаві завдання 

"Кому кому", Стрьом-норм, дискусія"Штучний інтелект чи Вчитель", 

"Руханка у Чернівцях хороша погода" і багато інших цікавих завдань. 

Родзинкою зустрічі стала сектор-номінація "Дегустація студентського 

життя", де учням пропонувалася мотивація для вибору професії вчителя 

початкової школи. Модераторами на локації заходу висупили викладачі 

кафедри педагогіки та методики початкової освіти доц.Шевчук К.Д., 

доц.Піц І.І., доц.Шульга А.В., асист.Дідух В.В. 

Факультетський рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/uchast-v-universyteti-vykhidnoho-

dnia/ 

 

21.05.2025р. 

Майбутнє починається сьогодні: як свідомо зробити 

професійний вибір 

21 травня викладачі кафедри педагогіки та методики 

початкової освіти проф. Світлана Романюк та  доц. Аліна 

Предик мали чудову нагоду завітати з профорієнтаційною 

роботою до Хотинської загальноосвітньої школи № 1 зі 
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старшокласниками. Метою такої зустрічі було допомогти 

молодим людям знайти свій шлях, розповісти їм про можливості, 

які відкриває світ, і, можливо, надихнути їх на сміливі рішення. 

Педагоги розповіли про особливості вступу на освітню програму 

«Початкова освіта», про Чернівецький національний університет, 

вказали на родзинки професії учителя початкових класів та 

можливості кар’єрного зростання. 

Крім того, під час зустрічі з директором школи Оленою Горбовою 

обговорили питання партнерської взаємодії та підписали угоду 

про співпрацю між нашими закладами. 

Кафедральний рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/maibutnie-pochynaietsia-

sohodni-iak-svidomo-zrobyty-profesiinyi-vybir/ 

 

 

 

13.05.2025р. 

Професійна підтримка та профорієнтація в дії: візит до 

Кострижівського ОЗ ЗСО І–ІІІ ступенів 

13 травня 2025 року представниці кафедри педагогіки та методики 

початкової освіти факультету педагогіки, психології та соціальної 

роботи ЧНУ імені Юрія Федьковича – доц. Бигар Ганна 

Павлівна, доц. Шевчук Крістіна Дмитрівна та доц. Піц Ірина 
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Іванівна – здійснили робочий візит до Кострижівського опорного 

закладу загальної середньої освіти І–ІІІ ступенів Кострижівської 

селищної ради Чернівецького району Чернівецької області. 

Для учнів 11 класу було проведено профорієнтаційний захід щодо 

вступу на спеціальність 013 «Початкова освіта». Старшокласники 

ознайомилися зі структурою освітньої програми, особливостями 

навчання у Чернівецькому національному університеті, 

перспективами професійного зростання та важливістю вибору 

сучасної педагогічної професії. 

У рамках візиту відбулося вручення сертифікатів про завершення 

курсів підвищення кваліфікації педагогам школи, що засвідчило 

активну співпрацю між університетом та педагогічною 

спільнотою регіону в напрямку неперервної професійної освіти. 

Такий захід сприяв налагодженню ефективної взаємодії між 

закладом загальної середньої освіти та університетською 

спільнотою, а також підкреслив спільну мету – підготовку 

педагогів нової формації, здатних якісно відповідати на виклики 

сучасної школи. 

Кафедральний рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/profesiina-pidtrymka-ta-

proforiientatsiia-v-dii-vizyt-do-kostryzhivskoho-oz-zso-i-iii-

stupeniv/ 
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Створено відеролики до реклами спеціальності 2025 рік 

https://www.facebook.com/share/v/16ooFALXS6/ 

https://www.facebook.com/share/r/16RraQVBUh/ 

 

 

 

 

 

✔ Діяльність асоціації випускників 06.06.2025 р 

«ШКОЛА УСПІШНОГО ВИПУСКНИКА»: Проєкт «Диплом не у 

шухляді» 

Визначальним у проведенні даного заходу є ініціювання циклу 

кар’єрних івентів під назвою «Диплом НЕ у шухляді» 

«Асоціацією випускників» факультету педагогіки, психології та 

соціальної роботи (керівник –  асист. Оксана Костащук) з нагоди 

150-річчя Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича. Тож «Асоціація випускників» кафедри ПМПО 

(керівник – доц. Антоніна Богданюк) організувала яскраву 

зустріч, що продемонструвала актуальність проблеми 

працевлаштування за фахом сучасних випускників та надала 

можливість отримати відповіді на важливі запити нинішніх 

здобувачів освіти. Факультетський рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/shkola-uspishnoho-

vypusknyka-proiekt-dyplom-ne-u-shukhliadi/ 
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✔ Гуманітарна та волонтерська 

діяльність 

26.05.2025р. 

Добро починається з книги 

22 травня, у межах Педагогічної виховної практики, студенти 2 курсу 

спеціальності «Початкова освіта» Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича, під керівництвом доценток 

кафедри педагогіки та методики початкової освіти Кристини 

Дмитрівни Шевчук і Ганни Павлівни Бигар, долучилися до 

благодійної акції «Наповни шкільну бібліотеку». Захід відбувся на базі 

Чернівецького ліцею №20, де студенти проходять практику. Студенти 

передали шкільній бібліотеці книги для дітей молодшого шкільного віку 

– казки, пізнавальні енциклопедії, пригодницьку літературу та сучасні 

українські видання. 

Такі ініціативи не лише сприяють поповненню бібліотечного фонду, а й 

формують у майбутніх учителів ціннісне ставлення до читання, 

розуміння важливості виховання культури книги та залучення дітей до 

читання. 

Кафедральний рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/dobro-pochynaietsia-z-knyhy/ 
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16.05.2025 

День вишиванки 

 на факультеті педагогіки, психології та соціальної 

роботи – це не просто свято, а тепла зустріч однодумців, які разом 

бережуть та примножують національні традиції. 

Кафедра педагогіки та методики початкової освіти цьогоріч особливо 

активно долучилася до святкування. Особливу гордість викликала 

участь студенток Прокоп’юк Аліни (211 група) та Гончарюк 

Анастасії (310 група) у дефіле національних костюмів. Також, 

пишаємося і студентками Прощук Ізабеллою (310 група) та Продан 

Андріаною (210 група), які взяли участь в театралізації п’єси 

«Кайдашева сім’я», а також Семеген Віталіною (410 група), яка була 

ведучою свята. Виступ наших студенток став прикладом любові до 

свого коріння та краси 

української автентики. Не менш цінною стала виставка старовинного 

одягу та побутових речей, яку підготували студенти 310 групи, у межах 

вивчення курсу «Еколого-краєзнавча робота» (викладачі: доц. 

Кристина Шевчук, асист. Ольга Величко). Кожен експонат мав свою 

історію – родинну, регіональну, культурну. Такі ініціативи не лише 

збагачують знання, а й сприяють глибшому усвідомленню цінності 

української спадщини та любові до рідного краю. Вдячні також доц. 

Наталі Нікулі, за представлення лоту (розписаної 

гільзи) від кафедри для благодійного аукціону та за чудову організацію 

свята. 

Факультетський рівень 

 

 

 

 

 



https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/den-vyshyvanky-2025/ 

 

13.03.2025 р. 

Майстер-клас «новий воркшоп» 

 13 березня 2025 р. студенти кафедри педагогіки та методики 

початкової освіти під керівництвом канд. пед. наук, доцента 

кафедри ПМПО Богданюк А.М. взяли участь у творчому 

проєкті Центру культури і дозвілля Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича (завідувач – Павлюк Д.В.): 

розписування фарбами гільз, які будуть використані задля 

виручення коштів для допомоги ЗСУ на благодійних ярмарках й 

аукціонах ЦКіДу ЧНУ. 

Воркшоп із практичними рекомендаціями провела учасниця ГО 

«Третя спроба», випускниця Вижницького коледжу мистецтв та 

дизайну Дячук Олександра. Творити і насолоджуватися 

мистецтвом, застосовуючи арттерапію як один з найбільш 

ефективних засобів психологічного розвантаження у час війни, 

завітали разом із учнями початкових класів талановиті студенти 1-

3 курсів спеціальності «Початкова освіта»: Дзюба Василина, 

Прощук Ізабелла, Прокопюк Аліна, Онуфраш Лілія, Дупеліч 

Іванна, Продан Андріана. 

Університетський рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/maister-klas-novyi-vorkshop/ 
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05.03.2025 р. 

участь у тижні благодійних ярмарків 

5 березня студенти кафедри педагогіки та методики початкової 

освіти взяли активну участь у тижні благодійних ярмарків на 

факультеті педагогіки, психології та соціальної роботи під гаслом 

"Борітеся – поборете", приуроченому Шевченківським дням та з 

метою підтримки наших захисників!  

Студенти долучилися до збору коштів, готуючи смачні домашні 

страви, випічку та напої. Атмосфера заходу була наповнена 

теплом, єдністю та прагненням допомогти нашим захисникам! 

Окрему подяку висловлюємо кураторам академічних груп, які 

мотивували та підтримували студентів на всіх етапах підготовки, 

допомагали з організацією та надихали на активну участь у заході. 

Завдяки їхній підтримці студенти змогли реалізувати свої ідеї та 

зробити ярмарок ще яскравішим і масштабнішим! 

Разом до перемоги! 

Факультетський рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/blahodiinyi-iarmarok-

boritesia-poborete/ 
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10.01.2025 р. 

Доброта в дії: викладачі, студенти та партнери завітали до 

дитячого будинку "Ромашка" 

Викладачі кафедри педагогіки та методики початкової 

освіти (доц. Ірина Істинюк, асист. Віталія Дідух) та студенти 

клубу "Педагог" (Альона Дробко, Людмила Іванчук) спільно 

з агенством з організації дитячих свят "Meryland" і громадською 

організацією "Відкриваємо обрії" відвідали Оршівський дитячий 

будинку "Ромашка". Вихованці будинку отримали не лише 

яскраві емоції, але й багато веселих ігор та щирих розмов. Усі 

разом створили справжню атмосферу свята, наповнену 

усмішками, теплом і щирістю.  Ми впевнені, що такі зустрічі не 

лише дарують радість дітям, а й надихають нас на нові проєкти та 

добрі справи. 

Дякуємо всім, хто долучився до організації та проведення цієї 

важливої події! Разом ми творимо світ добрішим! 

Кафедральний рівень 

https://elemed.chnu.edu.ua/novyny/dobrota-v-dii-vykladachi-

studenty-ta-partnery-zavitaly-do-dytiachoho-budynku-romashka/ 
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Асистент кафедри  

педагогіки та методики  

початкової освіти                                                          Віталія ДІДУХ 

 

Завідувач кафедри  

педагогіки та методики  

початкової освіти                                                           Світлана РОМАНЮК 


